Rev

Kuvaus Tekija

Pvm

8056

S

SIS XIXXXXIXIXX

N

= 3

osua kattomateriaaliin!

Vanerilevyihin reikédnauhat kiinni
poraruuveilla, ruuvin kérki ei saa

Solumuovi filmivanerin alle (x4)

Aerial

tel, +358-9-2790120, fax +35:

Pietolankatu 9, 04400 Jarven

pad
802010210, www.aerialfi

Yleistoleranssi Profiili
General tolerance Profile
Pintakasittely Materiaali Vari
Coating Material Color
Suunn. Kuvaus Paino 0
Design  13.12.2013 VL «E»@ Description - X Mass
T Kattomasto L=8m, 3-suunnan Al-profiilit, lisdtuet  |Pirustus Assembly 7
ark. Mittakaava Drawing Kokoonpano
Checked Scale S
m Projektin nimi Sheet 172
A:;‘;;Irove d Project name Versio
. Revisi
Insta Automation evision
Tuotekoodi

Product code

Des o AE16937

A




Parts list / Osaluettelo

Item/Osa Drawing/Piirustus Description/Kuvaus Code/Koodi | Material/Materiaali Qty/Lkm Katkaisumitta
1 AE04720 M400-20-4 elementti S$355J2G3 2
2 AP7070-4 Assembly profile AP7070-4 Assembly profile EN-AW6082 6 1500,000 mm
3 AE16939 Asennuslevy 220x150x20 S355J0 3
4 AE00487 AMLG60-120-1, Sivukiinnityslatta, 120 astetta 12938 S235JRG2 3
5 AE00392 AML160-1, Vastalatta 130 ja 80mm reikavalilla 13583 S235JRG2 6
6 AE11975 Kattomaston tukikulma 17551 S235JRG2 3
7 AE06734 Betonipaino 27kg, 300x300x150 15319 Betoni / Concrete |18
8 AEO00517 U40-110L, Kevyt kiinnityspala 60mm putkelle 13264 S235JRG2 6
9 EN755-9 - 50 x 5 - 4000 Angle Steel (Aluminium) EN AW-6082 3 4000,000 mm
10 DIN 125- A 13 Washer 45
11 DIN 934 - M12 Hex Nut 63
12 AE00434 M12x330 Vaarna, DIN 976 malli B Hzn 8.8 ISO Fitting AEV12300-1 14094 S235JRG2 9
13 DIN 933 - M12 x 30 Hex-Head Bolt 33
14 AE10348 Filmivaneri koko 1250x1250 s=18 16919 Puu / Wood 4
15 AE10350 Solumuovi, 1250x1250 S=10 mm 14540 PS 4
16 AE11500 Reikanauha 20mm HZn S235JRG2 6 350,000 mm
17 DIN 933 - M12 x 100 Hex-Head Bolt 6
18 DIN 7989 - A 26 Washer 6
19 DIN 934 - M24 Hex Nut 12
20 DIN 7989 - A 30 Washer 6
21 DIN 933 - M24 x 70 Hex-Head Bolt 12
22 DIN 933 - M12 x 50 Hex-Head Bolt 6
23 DIN 7989 - A 14 Washer 6
24 DIN 9021 - 13 Washer 6

Ru

uvi [Momentti

M12 80|Nm . " :
Asennusprofiilin uriin aina DIN125-A13 aluslevy!
M24 380|Nm P vy
Yleistoleranssi Profiili
General tolerance Profile
Einlakésinely Materi:]ali \C/alri
oating Materi olor
S . K Pai
T ) e

Kattomasto L=8m, 3-suunnan Al-profiilit, lisatuet

Bi
Drawing Kokoonpano

Insta Automation

Si
S}:’:et 212

Tark. -
Mittakaava
Checked Scale
Hyv. Projektin nimi
Approved Project name
. Tuotekoodi
Aerlql Oy Product code
Piirustus no.

Pietolankatu 9, 04400 Jarvenpaa

tel. +358-9-27901.20, fax +358-0-2810210, www.aerial.fi Drawing no.

AE16937

Versio
Revision

A




